



回家前就能知道小区车位紧不紧

今年海曙区老旧小区改造将用上智能停车系统

□记者 张颖 通讯员 林葵 郑轶文

安丰社区，地处海曙区环城西路旁，含玫瑰苑和三鼎坊两个小区，共1600多户居民。与许多上世纪90年代建成的老小区一样，停车位不足是其近年来面临的难题。最近，社区悄然迎来大变化：道路变宽，停车更加有序。重要的是，预留了4米宽的消防通道。这归功于安丰社区正在进行中的老旧小区停车位改造项目。

业主冯师傅10多年来居于此。对于近期社区内道路与停车位的变化，他有很多话说。

预留“生命通道”保证畅通

走进安丰社区，第一感觉是道路宽敞，“生命通道禁止占用”的八个黄色大字在路上显得特别显眼。

在冯师傅的带领下，记者来到了已改造完成的玫瑰苑6弄旁的支路。入眼是这样一番景象：花坛的车位划定痕迹清晰，花坛之间的弯形转角处，都被额外辟出50厘米左右的范围，便于车辆顺利转弯。

作为一名老司机，冯师傅对于改造后社区内的停车环境相当满意。他说，以前绿化带死角都是抢车

位的必争之地。几年下来，绿化被破坏不说，一到雨天，还会带来很多泥。如今停车位改造后，停车更有序，路面更整洁。

“4米宽的消防通道，全社区循环通行。”海曙区治堵办相关负责人介绍，老小区的停车改造必然要考虑到消防通道的畅通。

根据示意图，整个小区的主路及重要支路都设置有消防通道，并形成全循环，以保证有危情发生时，消防车辆或救护车辆能够及时抵达任何楼宇。

确定。根据社区的实际情况，削减并改造“残缺绿化”、“死绿化”、“不合理绿化”，在增加停车位和减少绿化之间找到一个平衡点。

“车位不足时，很多车子直接开进绿化带，造成不少绿化带‘名存实亡’，在停车位改造后，可以将绿地更好地保护起来。”

按照方案，社区改造后可新增停车位521个。

车辆进行网上分类登记操作，以便更好地运用电脑系统，控制门禁进行错时停车，以保证小区业主的优先停车与闲时车位的利用率。”

海曙区治堵办相关负责人表示，安丰社区停车位改造的方案很有亮点与创新性，将会作为模板在全区推广开来。

据了解，今年海曙区共有7个老旧小区会进行停车位改造，包括天一家园、翠柏一里、胜丰小区、钱东社区、白云小区、阳光城、柳锦花园等。



安丰社区在车位改造中还留出了4米宽循环消防通道。
记者 张颖 摄

新增车位也可以更好保护绿化

安丰社区的停车位改造，并不容易。陈赛花是安丰社区的党委书记。她说，老小区破解停车难首先要接受其“先天不足”的前提，再想办法来突破困境。

“社区有近1300辆车，地面停车位只有300多个。167个停车库，由于开进容易开出难，真正用于停放车辆的也就26个。”她说，这些条件都令停车形势更加严峻。

在多次征询业主意愿后，停车位改造方案终于

用手机可查小区剩余车位

在走访安丰社区车位改造中，记者发现，“智慧停车”的现代化手段被运用其中。试想一下，如果晚上10点才能回小区，却能提前得知小区内还有多少剩余停车位，会不会心里更有底？

在安丰社区的停车位改造中，会引进这种智能化的APP。小区业主通过手机即能查看小区内的剩余车辆，同时还能在离开小区15分钟前进行停车费支付，节约等待停顿的时间。

“通过APP联网，我们还能对业主和外来人员的

车辆进行网上分类登记操作，以便更好地运用电脑系统，控制门禁进行错时停车，以保证小区业主的优先停车与闲时车位的利用率。”

海曙区治堵办相关负责人表示，安丰社区停车位改造的方案很有亮点与创新性，将会作为模板在全区推广开来。

据了解，今年海曙区共有7个老旧小区会进行停车位改造，包括天一家园、翠柏一里、胜丰小区、钱东社区、白云小区、阳光城、柳锦花园等。

探索“互联网+慈善”，聚合公益正能量 讯奇科技，一个专业、方便、快捷的商城平台



随着信息技术的快速发展，互联网已经成为整个社会生活、生产不可分割的一部分，它深刻改变了、并将进一步改变中国社会的组织方式。据统计，截至2015年6月，全国网民数量高达6.68亿，移动互联网用户达到5.94亿。越来越多的人通过互联网展开学习、工作和日常生活。

在互联网迅速发展的今天，互联网企业的发展也极为迅速，而在大咖云集中，也崛起了不少互联网新秀企业，而且也不乏来自宁波本地的后起之秀，浙江讯奇科技有限公司就是其中之一。身为一家专门从事“互联网+”研究和实施的专业公司，讯奇科技虽然是刚于今年的3月23日成立，但仅仅两周时间，旗下的产品就集聚了众多的用户和会员，而且影响力还在不断扩大中。

跨界组合，充分发挥“互联网+”优势

进入讯奇科技的官方首页，首先映入眼帘是该企业鼓舞人心的励志宣言“打破难民、垫底、单赢的局面，确立英雄不败之地”，表现出了讯奇科技勇于突破现状、创新发展互联网平台的决心。据悉，讯奇科技正是一个专业、方便、快捷的商城平台，作为新兴的互联网平台，用户可以成为会员加入到讯奇科技。

随着人们生活水平的不断提升，人们对生活品质有了更高的要求，这无疑就意味着要求所有的互联网平台都提高服务

品质以及商品品质。而关于讯奇科技的产品，在其官网上都可获悉。据了解，讯奇科技旗下的拳头产品是“圆梦互助爱心商城”，包括了市民所需的衣食住行、周边娱乐、日用百货等系列商品，并通过“互联网+商城+互助+虚拟币+慈善”的完美跨界组合，锁定忠实会员，吸引优质商家，实现精彩网上购物，同时资助弱势群体。

在这里商家和用户是互帮互助的一家人，随着讯奇科技的成立，忠实会员的数量每天在不断激增，商城的影响力也是越来越大。在互联网迅猛发展的当下，讯

奇科技负责人表示，他们将与时俱进，把握机遇，作为用户与互联网之间的桥梁，实现合作共赢，使大家共同走向胜利的彼岸。

公益互助，大力发展“互联网+慈善”

随着公益慈善行业的开放程度和市场化程度不断提高，“全民公益”“人人公益”等公益普及的理念被越来越多的人接纳和认同，公益慈善开始日益成为大众“生活方式”的一部分。值得关注的是，互联网进一步改变了慈善项目的运作模

式。互联网和慈善结合，使得捐赠人的捐赠意愿、求助者的慈善需求和慈善机构的公益项目三方能够良好地衔接，并以合理的方式把宝贵的慈善资源配置、递送给最需要帮助的人，提升慈善的专业性与效率。

“互联网+慈善”，为中国慈善事业发展提供前所未有的机会，成为促进传统慈善变革的潜在动力。因此，作为互联网企业的讯奇科技也在这样的环境背景下，深悟到发展慈善公益事业的必要性，并计划通过互联网的优势将慈善作为一个终身的事业来发展，做到人人都能参与、每一分钱都清清楚楚、多元化的发展。

为此，讯奇科技将成立圆梦爱心慈善基金会，基金会已经开始组建，相信很快就能和大家见面。据介绍，该部门的慈善资金来源由三部分组成，第一部分是公司商城利润拨出5%进入慈善基金，第二部分是会员的互助资金提出3%进入慈善基金，第三部分是商家和会员的捐款。

同时，为确保捐助者和捐助对象的利益，公开公正的实施慈善事业，讯奇科技还特别明确了慈善互助的流程：会员和当地的慈善机构提供需要资助的对象——公司核查情况——公司慈善平台公布资助金额，所有会员了解情况，接受会员和商家的捐赠——资金和物资送达资助人手中！

在此，讯奇科技行为互联网慈善的领头兵，自己将以身作则做好互联网慈善事业，同时也呼吁所有的企业都能参与慈善大业。